
VIII. Móra Kárpát-medencei Interdiszciplináris Szakkollégiumi Konferencia

175

csolatos és a társadalmi szintű megpróbáltatásokról is említést tesznek. To-
vábbi vizsgálatokat javaslunk az érintettek mindennapi terheinek feltárása 
érdekében, melyet megfelelő szakpolitikai intézkedések követnek. 

Turóczy Szabolcs (Partiumi Keresztény Egyetem Partium Szakkollégium)

Egy határmenti város szállodaiparának kihívásai – Szatmárnémeti szállo-
dák online marketingje

A pandémia időszaka után a szállásfoglalások száma megcsappant, azonban 
a vírus elmúltával megújult erővel folytathatják a versenyt más, akár nagyobb 
városok szállodáival is. Manapság a szállásfoglaláskor az online jelenlét nyújt-
ja az első benyomást, mely magába foglalja a marketingkommunikációt, a 
saját honlapokat és a közösségi média profilokat, valamint az online értéke-
léseket. 

Dolgozatunk célja, hogy megvizsgáljuk szülővárosom reprezentatív 
szállodáinak online marketingjét, és ezeket összehasonlítsuk egymással. 
Olyan szempontokat megfigyelve, mint az elérhetőség, a kinézet és az online 
marketing alkalmazott módszerei.

Forrásként felhasználjuk a szállodák weboldalait, egyéb interneten fel-
lelhető információkat, és hivatalos statisztikákban fellelhető objektív adato-
kat. Ezek eredményeit, egy S.W.O.T. analízisben összesítjük.

A kutatás eredménye, hogy a hotelek kevés innovációs tényezőt építenek 
be online marketingstratégiájukba. A legtöbb hotel nem ismerte fel a modern 
weboldal értékesítési erejét.

Varga Benedek (Szegedi Tudományegyetem)

A csalárd és vétkes bukás szabályozása és gyakorlata a két világháború kö-
zötti Magyarországon

Az első magyar büntetőtörvény, a Csemegi-kódex a modern értelemben 
vett csődbűncselekmény két változatát ismerte: a csalárd és a vétkes bukást. 
E tényállások körül már a kódex megalkotásakor is élénk dogmatikai viták 
bontakoztak ki, leginkább azzal kapcsolatban, hogy a fenti büntetőjogi alak-
zatok képesek-e adekvát büntetőjogi védelmet nyújtani a hitelezők számára. 
Az említett deliktumok több olyan tényállási elemet tartalmaztak, melyek 
más jogterület terrénumába tartoztak, így kutatásom fő célkitűzése annak 
a kérdésnek a megválaszolása volt, hogy a bíróságok mennyire vonták be 
a büntetőjogon kívüli jogterületek (kereskedelmi jog, magánjog, csődjog) 
dogmatikai kategóriáit a jogértelmezésbe, vagy éppen genuin büntetőjogi fo-
galmakkal operáltak a bűncselekmény jogi tárgyát szem előtt tartva. A fenti 


